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 558ישיבת מליאה פרוטוקול 

 . במועצה 00:16בשעה  2026/03/08 "ט אדר תשפ"וי, ראשוןיום מ

 סדר היום

 ""שאגת הארי –סקירת ראש המועצה לחברי המליאה  •

 אלש"ח 100פתיחת תב"ר חרום "שאגת הארי" בסך  •

 דיון

 ""שאגת הארי –סקירת ראש המועצה לחברי המליאה  •

  והפעולות  שאירע  על  סקירה  נותן",  השואג  הארי"  מבצע   של  בעיצומו   הפורום  את  כינסנו :  אבי

החל מפינוי תלמידים בשבת שבה פרצה המלחמה, הערכות מצב יומיות,  ,  המועצה  מטעם  שננקטו

 שיחות עם שרים, ביקור שר החינוך, פגישה עם גורמי חירום ופגישה משמעותית עם גדוד פקע"ר.  

  יסודי   העל   בתחום  פערים  יש   במועצה .  הקיימים  הצרכים  את  ושמע   החינוך  שר  במועצה   היה  היום 

 .  בטיחות מבחינת 

  ובין   ביננו  מילוט  נתיבי  נפרצו , כימיקלים  לאגן   בנוגע  גם  אשדוד  עיריית עם   תיאום  ישיבות התקיימו

  מלא   תיאום  היה.  בחירום  מגשרת  דרך  לקיים  ניתן  נסגרת  הצומת  שאם  מציאות  לאפשר  כדי,  אשדוד

 .  הדרך עוברת   בשטחם גלים ניר מול

במהלך השבוע האחרון המועצה ביצעה גם הכנות משמעותיות ותרגיל על מנת שנהיה הכי מוכנים  

 שיש.

.  חיים  ומציל  קריטי   לאוכלוסייה   שהמידע   רואים   אנחנו.  קיצון  בתרחישי   הזמן  כל   עסוקים  אנחנו

  שתוצג   מסודרת  עבודה  לתכנית  אותנו   הוביל  זה.  הזמן  כל  עצמנו  את  לדייק  מנסים  אנו  מכך  כתוצאה

  שתהיו   מבקש  אני,  מעגלים  לסגור  מנת   על  הציבור  נבחרי   של  המידע   לנו  שחשוב   מדגיש .  כעת  לכם

 . העורף פיקוד  מול ציפיות תיאום  עשינו. רואים שאתם מה על  ותעירו עירניים

והחשיבות שלהם   יומית,  ברמה  למועצה  והעברתם  הנתונים  טיוב  היא  נוספת  נקודה משמעותית 

במידה וחלילה יש אירוע של נפילה החשיבות של כמות הנתונים וכמות האוכלוסיה שנמצאת בכל  

רגע נתון במועצה או ביישוב, זה יכול להיות משמעותי ביותר בנושא של הצלת חיים, אם חלילה יש  

שוב לכל המחלצים לדעת מה הסטטוס של כל האנשים והכין הם נמצאים, על מנת שחלילה  אירוע, ח

נעדרים שמקומם לא ידוע. אנחנו צריכים את ההתגייסות של הוועדי   םברגע האמת לא יהיו לנו 
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והצח"י כדי לדעת כמה שיותר נתונים ומידע על כמות התושבים בזמן המלחמה כדי שאם חלילה  

 נדרש שיהיה לנו את כל המידע.

ברמת תושבים/  :  ר"יקל,  אורית  ל"סא אצלנו  הנתונים שיש  כלל  עם  העבודה  פורמט  מציגה את 

 .אזעקות הערות שונות ופערים. חשוב לנו להיות על הפרטים כמה שיותר מדויקים

מבקש מאורלי להציג  : צריך מאוד לדייק ולדעת איפה אנשים נמצאים כדי לדעת את מי לחפש.  אבי

 סקירה של המחלקה שלה.  

מודה לכולם על הסיוע בהעברת הנתונים, מציינת שהיא זמינה עבור כלל התושבים    :אורלי אהרוני

 .ההוותיק   הבכל הנושא של שירותים חברתיים והאוכלוסיי

: סקירה על מערכת החינוך וההפעלות והמיזמים של בתי הספר והפעלות החינוכיות,  חואקין  כרמית

 החל ממחר נתחיל פעילות הפגה בגנים. 

 

ומכיוון שאנו מתקרבים לחג  על מנת שלא נתכנס שוב פעם השבוע,  : לאור מורכבות המציאות,  אבי

הפסח ובסמוך אליו בדר"כ המועצה אינה מתכנסת, מבקש אישור החברים להכריז על ישיבה זו  

 מבחינת היועצת המשפטית, אין מניעה בכך.כישיבה מן המניין. 

 לצערי ככל הנראה לא תהיה הרמת כוסית לקראת פסח בשל הנסיבות.  

ותמוספר כישיבה מס'    מן המנייןתימנה במניין ישיבות המועצה  החלטה )פה אחד(: ישיבת היום  

558 . 

 

 , לא היו הערות מבקש לאשרו.  557: נשלח אליכם פרוטוקול משה

( נוכח בישיבה הקודמת(-רוב  החלטה  גבי סלמון שלא היה   557  רוטוקולפ:  כל הנוכחים למעט 

  מאושר

 

 אלש"ח 100פתיחת תב"ר חרום "שאגת הארי" בסך  •

מס'  :  אבי תב"ר  לאשר  מבקש  המצב,  עם  התמודדות  הנדרש    כתב"ר   850לצורך  לצורך  חירום 

 . מקרנות המועצה במסגרת מבצע "שאגת הארי"

   מאושר 850החלטה )פה אחד(: תב"ר  

 

 

 : נועל את הישיבה.  אבי
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